
PREDKLADACIA SPRÁVA 

 

Minister investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie predkladá na medzirezortné 

pripomienkové konania materiál „Vnútroštátny plán digitálnej dekády Slovenskej republiky“ 

(ďalej len „Vnútroštátny plán“) na základe rozhodnutia Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 

2022/2481 zo 14. decembra 2022, ktorým sa zriaďuje Politický program digitálne desaťročie do 

roku 2030.  

 

Predkladaný materiál priamo nadväzuje na existujúce strategické materiály v oblasti digitálnej 

transformácie a informatizácie a navrhuje doplňujúce opatrenia na naplnenie digitálnych cieľov 

politického programu digitálneho desaťročia do roku 2030. Vnútroštátny plán upravuje opatrenia, 

ktoré je potrebné realizovať v priebehu rokov 2024 až 2030. Úspešné naplnenie opatrení 

Vnútroštátneho plánu vyžaduje súčinnosť nielen orgánov verejnej správy, občianskej spoločnosti 

a sociálno-ekonomických partnerov, ale aj členských štátov Európskej únie.  

 

Predmetný materiál predstavuje súhrnný dokument sumarizujúci súčasný stav a plánovaný vývoj 

Slovenskej republiky do roku 2030 v oblastiach digitálnych zručností, digitálnej infraštruktúry, 

digitálnej transformácie podnikov a digitalizácie verejných služieb. Materiál dodržuje štruktúru 

predpísanú Európskou komisiou s opisom súčasného stavu a zameraním sa na kľúčové výzvy ako 

aj silné stránky krajiny.  

 

Vnútroštátny plán vznikal za spolupráce Ministerstva investícií, regionálneho rozvoja a 

informatizácie Slovenskej republiky s partnermi spomedzi aktérov verejného, súkromného 

a mimovládneho sektora. Materiál obsahuje analýzu súčasného stavu v oblasti jednotlivých 

dimenzií, nasledovanú plánovanými trajektóriami cieľov za Slovenskú republiku do roku 2030 a 

predstavuje prehľad už prijatých a plánovaných opatrení do roku 2030. Následne sú v materiáli 

detailnejšie predstavené nové opatrenia a sú v ňom zhrnuté opatrenia napĺňajúce všeobecné ciele 

Politického programu pre digitálne desaťročie. V poslednej časti materiálu je predstavené 

zapojenie slovenských zástupcov do projektov medzinárodnej spolupráce. 

 

Predkladaný materiál bude mať negatívne (čiastočne rozpočtovo zabezpečené) vplyvy na rozpočet 

verejnej správy, pozitívne vplyvy na podnikateľské prostredie, pozitívne sociálne vplyvy 

a pozitívne vplyvy na životné prostredie. Materiál nebude mať vplyvy na informatizáciu 

spoločnosti, vplyvy na služby verejnej správy pre občana a ani vplyvy na manželstvo, rodičovstvo 

a rodinu.  


